PROGRAMMATORI DA POZZETTO / VALVE BOX CONTROLLERS

Programmatore da pozzetto IP 68 con Elettrovalvola 1”
P68 valve box controller with 1" electric valve

Le centraline della serie AMICO PRO offrono un modo ideale per gestire
impianti di irrigazione con fino a 4 zone, caratterizzate da un’installazione
rapida e semplice. Non & necessario effettuare scavi o interruzioni
per portare l'alimentazione elettrica. Queste centraline si collocano
agevolmente nel pozzetto e si collegano alle elettrovalvole attraverso un
pratico meccanismo di connessione rapida, presente sia sulle centraline
che sulle elettrovalvole stesse.

Il funzionamento & reso possibile da due batterie stilo AA da 1,5V,
garantendo efficienza senza complicazioni. Con una protezione 1P48
(impermeabile), queste centraline sono a prova diimmersione e resistono
all'umidita del pozzetto.

La programmazione delle centraline AMICO PRO ¢ altrettanto semplice
e intuitiva come tutte le centraline Rain, grazie al nostro sistema
brevettato “3 Easy Steps”. Basta premere il tasto "OK" e regolare i
parametri dell’oroﬁé)gio e della programmazione utilizzando i tasti “+" e

uon

-",in base alle specifiche esigenze di irrigazione.
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Connettore rapido

| connettori rapidi garantiscono una semplice installazione

della centralina alle elettrovalvole senza acquistare connet-

tori elettrici stagni per collegare i file eliminando la possibi-
—‘“h lita di errore nel collegamento dei cavi elettrici inoltre per-

mettono una facile e veloce manutenzione dell'impianto.

Quick connector

The quick connectors ensure simple installation of the con-
trol unit to the solenoid valves without buying watertight
electrical connectors to connect the files eliminating the
possibility of error in the connection of electrical cables
also allow easy and fast maintenance of the system.

Staffa centralina per pozzetti “EzOPEN"

Il supporto per centralina per i pozzetti Rain consente di te-
nere la centralina sollevata rispetto alla terra mantenendo
un pozzetto in ordine e la centralina pulita.

Bracket for valve boxes “EzOPEN"

The Rain sump controller holder allows the controller to
be kept raised above the ground while maintaining a tidy
sump and clean controller.

3 Easy Steps
Il sistema di programmazione 3 Easy Steps rende la
centralina facile e intuitiva inserendo solo tre informazioni
A Che Ora deve partire l'irrigazione, Per Quanti Minuti
deve irrigare la centralina e Ogni Quanto tempo deve
Readyin 60 second irrigare la centralina.
3 Easy Steps
The 3 Easy Steps programming system makes the
controller easy and intuitive by entering only three pieces
of information At What Time should the irrigation start, For
How Many Minutes should the controller irrigate, and How
Often should the controller irrigate.

AMICO PRO series controllers offer an ideal way to manage irrigation
systems with up to 4 zones, featuring quick and easy installation. There is
no need for excavation or disruption to bring in the power supply. These
controllers fit easily in the manhole and connect to the solenoid valves
through a convenient quick-connect mechanism on both the controllers
and the solenoid valves themselves.

Operation is made possible by two 1.5 V AA batteries, ensuring
uncomplicated efficiency. With IP68 (waterproof) protection, these
control units are submersion-proof and resist moisture in the sump.

Programming the PAL PRO controllers is just as simple and intuitive
as all Rain controllers, thanks to our patented “3 Easy Steps” system.
Simply press the “OK” button and adjust the clock and programming
parameters using the “+” and “-" buttons, according to your specific
irrigation needs.
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PROGRAMMATORI DA POZZETTO / VALVE BOX CONTROLLERS

Caratteristiche di programmazione
2 programmi
Indicazione dell'ora di partenza

Tempi di irrigazione: 1/240 min (Amico
PRO) 1/180 min (Amico PRO 2&4)

Frequenza d'irrigazione per
programma: da 6 ore fino a 15 giomi

Indicazione prossima irrigazione
Massimo 8 partenze giornaliere

Minimo 1 partenza ogni 15 giorni

Visualizzazione tempo residuo di
irrigazione

Segnalazione batterie scariche

Memoria permanente: i programmi
restano in memoria anche senza
alimentazione per 12 mesi

AMICO PRO 1

Programming characteristics Caratteristiche tecniche

e 1,2e4dzone

2 programs ) . .
prog e Alimentata con 2 batterie alkaline

1.5 volt (AA) non incluse
® Materiale di fabbicazione ABS

e Coperchio di protezione

Start time indication

Run time min/max: 1/240 min (Amico
PRO) 1/180 min (Amico PRO 2&4)

. e Schermo retroilluminato da 3"
Watering frequency for each program:

from every 6 hours up to once 15 days ¢ Comanda elettrovalvole con

solenoidi bistabili 9Vdc
e Tenuta stagna (IP68)

¢ Collegamento sensore pioggia
(cavo rosso)

Next irrigation indication
Up to 8 start times per day

Minimum T start time every 15 days e Staffa centralina per pozzetti

"EzOPEN"

¢ Senza Valvola Master /Pompa

Watering countdown
Low battery function ¢ Connettore rapido stagno (IP68)

Permanent Memory: programs remain alle elettrovalvole Rain

in memory even without power supply
for 12 months

AMICO PRO 2

Technical characteristics
e 1,2 and 4 zones

e Powered by 2 alkaline
1.5 volt (AA) not included

e ABS case
e Hard plastic cover
e Wide backlit 3” LCD display

e Controls latching solenoids
9 Vdc valves

 [P68

e Rain sensor Input
(red cable)

e Bracket for valve boxes “EzOPEN"
e NO Master Valve/Pump output

e Watertight quick connector (IP68)
to Rain solenoid valves

AMICO PRO 4

CODICE DESCRIZIONE EAN QT
CODE DESCRIPTION BOX
: g KIT IP68 AMICO PRO 1 ZONA
2004064550 (1ZONE) + EV. 150 1"F “ HH" || |”||H ‘"“ 1
8"058054"004132
KIT IP68 AMICO PRO 1 ZONA
200.4064560 (1 ZONE) + EV. 150 1"M/UN | ”l " |||" 1
8"058054"004149
IP68 AMICO PRO
(T
8"0580547004125
IP68 AMICO PRO
8"0580547004309
200.4064400 IP68 AMICO PRO

4 ZONE /4 ZONES

870580547004316
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